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Nombre: ________________________________________  Fecha: ___________ 

 

 
 

 
            e. f(x) = 3x − 2  
 
            f. g(x) = 2x 3 − 4  
 
            g. h(x) = (5x − 2)(−3)   
 
            h. i(x) = (2x + 3)(x + 1) 
 

 
 

4) Indica en que puntos se intersecta con el eje X e Y , e indica su vértice. 

 
 

3

= 
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5) Observar la gráfica y escribe las coordenadas de cada punto e interpretarlas, indicando a que 

elemento de la parabola corresponden. 

                        
 

 

 

6) Responda y fundamente. 

 

a) ¿En qué coordenada corta al eje x? 

 

 

b) ¿En qué coordenada corta al eje y? 

 

 

c) ¿La coordenada (1,1) pertenece a la parábola? 

 

d) ¿Cómo es la concavidad de la parábola? 

 

e) ¿En qué valor de x esta el eje de simetría? 

 

 

 

 

a) ¿Cuál es el vértice de la parábola? 

 

b) ¿Cuál es el eje de simetría de la parábola? 

 

c) Indique en que coordenadas la parábola intersecta al eje x. 

 

d) Indique en que coordenada la parábola intersecta al eje y. 

 

e) ¿Cómo es la concavidad de la parábola? 

 

 

  

7) Dadas las gráficas indique su concavidad y cantidad de soluciones. 

 

Gráfica 

    

Concavidad 
 

 

   

Cantidad de  

Soluciones 

 

 

   



   Control del Proceso Educativo 
II MEDIO 

Guia  8 
FUNCIÓN CUADRATICA 

 

R 
7. 
5. 
1. 

Instituto San Lorenzo  

 

 
Escrito por:  

Alejandro Quiñones Leal 

Revisado por: 

Departamento de Matemática 

Aprobación Contenido:   

Coordinación  de Educación Media 

 

Pág. 3 de 3 

 

 

8) Completar el cuadro 

Ejercicio 
Concavidad Intersección 

eje y 
Eje simetría Vértice 

a>0 a<0 

y = 2x2 + 5x – 3 

 

 

 

    

 

 

 

 

y = –x2 + 6x + 9 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

y = x2 – 7x + 10 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 
 

 

9) Encuentra los 5 elementos de la parábola y luego grafícala. 

 

a) f(x) = x2 – 1 

 

 

b) f(x) =  x2 – 5x+6 

 

 
10) El eje de simetría para f(x)=2x2–4x+7, corresponde a: 

 

a) 2 

b) –2 

c) 0 

d) –1  

e) 1 

 

11) El vértice para f(x)=x2–6x+5, corresponde a: 

 

a) V(3, –4) 

b) V(3,4) 

c) V(-3, –4) 

d) V(-3,4) 

e) Ninguna anterior 

 

12) f(x)=x2+9x+4 se interseca al eje y en: 

 

a) (0,4) 

b) (0, –4) 

c) (0,9) 

d) (0, –9) 

e) (0,1) 

 


